YpoK-uccnegoBaHue B 8
Knacce

Yyunutenb MmateMaTukin
bynsornosa KpuctnHa CepreeBHa
[[BOY COLL Ne625



[1eBKn3 ypoka

«3HaHWe TONbKO Torga 3HaHue, Korga oHo NpuobpeTeHo
YCUNMNSAMU CBOEWU MbICIN, a HE NAaMATbIO.»
J1. ToncTon
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Kak Ha3biBalOT Takme TPeyronibHUKN?
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A Takue?




XenTble

Bug YTIIBI CTOpOHEI OTHoIIeHEe
TPEyroib CTOPOH
HUKAa
AABC | mpaMmoyro | £4=37° |AB=5cM | AB/MN =1/2
JIBHBIIT /B=53° | BC=3cM
20=90° | AC=4cm | BC/INK=1/2
AMNK | nmpsaMoyro | ZM=37° | MN =10 cm
JILHBII /N=53° | NK=6cMm AC/MK =1/2
2K =90° | MK =28 cM




CuHune

Bun YTIBI CTOpOHEI OTHoOIIIEHNE
TPEyroib CTOPOH
HIIKa
AABC | ocTpoyro | £4=55° |AB=5cm | AB/MN =1/2
JIBHBII /B=70° | BC=5cMm
,C=55° |AC=6cm | BC/NK=1/2
AMNK | octpoyro | £ZM=55° | MN =10 cMm
JILHEBII /N=70° | NK=10cm AC/MK =1/2
LK=55° | MK=12cMm




3eneHble

Bug YT CTOpOHEI OTHOIIEHN
TPEYIoJb e CTOPOH
HIIKA
AABC | tymoyron | £4=36° |AB=5cm | AB/MN
BHBIH /B=108° |BC=5cMm =2/3
20=36° |AC=8cM
AMNK | tymoyron | 2zM=36° | MN=7,5cm | BO/NK
BHBIH /N=108° |NK=75cm | =2/3
2K=36° | MK=12cM
AC/MK

=2/3




3agaHue 1
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3agaHue 2

Hano: AABC ~ AABC,. Hauitu x, y, z:

1 B
X y 5
A z C A
HaHo: -g;—% = 3.




[lomaluHee 3agaHue

» TBOpYECKOe — aoknaa Ha Temy «llogobue B XKN3HU»
» Obsi3aTenbHoOe — U3 y4ebHunka Ne541, 542



